



戊戌年十一月初四
2018年12月10日
星期一

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11102号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

与时代同步 和职工同行

欢迎订阅

浙江工人日报

国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 全年订价:216元
全省各地邮局均可订阅
订阅咨询电话:0571-88869583

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

王东明在浙江调研时强调

以习近平总书记重要讲话精神为指引 展现工会组织新作为 助力民营经济健康发展

李玉赋参加调研 黄建发史济锡陈伟俊等陪同



12月4日至7日,全国人大常委会副委员长、中华全国总工会主席王东明在浙江调研时对浙江各级工会工作给予充分肯定。
见习记者邹伟锋 摄



在省职工服务中心召开座谈会。
见习记者邹伟锋 摄



在浙报传媒瑞安电商文创园,王东明亲切地与企业员工进行交流,了解其工作生活情况。
见习记者邹伟锋 摄

本报讯 记者阮向民报道 12月4日至7日,全国人大常委会副委员长、中华全国总工会主席王东明就深入学习宣传贯彻习近平总书记在同全总新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神,落实中国工会十七大目标任务在浙江调研。

全党组书记、副主席、书记处第一书记李玉赋参加调研。省委常委、组织部部长黄建发,省人大常委会副主任、省总工会主席史济锡,副省长、温州市委书记陈伟俊等陪同调研。

王东明等先后赴杭州市、温州市开展调研。在杭州,来到传化集团、江干区凯旋街道、杭州市职工服务中心实地调研;在温州,深入康奈集团、浙江中胤时尚股份有限公司、瑞安市华峰集团、浙江香海食品股份有限公司等民营企业以及丰门街道、浙报传媒瑞安电商文创园,考察职工生产生活和工会工作情况,亲切看望慰问劳动模范、一线职工和工会干部。

调研期间,王东明等还和省、市工会负责人,劳模代表座谈。黄建发主持座谈会,史济锡汇报浙江工会近年来工作

开展情况,省总党组书记、副主席张才方等参加座谈。座谈会听取了省总工会、宁波市总工会、嘉兴市总工会、省电力工会、省部属企事业工会、杭钢集团工会、众泰集团有限公司工会、钱江国际时代广场楼宇联合工会负责人关于工会工作的情况汇报,听取了全国劳模、杭州汽轮机股份有限公司职工吴国林的发言。

史济锡在座谈会上就我省各级工会学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话和中国工会十七大精神情况以及浙江工会近两年的工作开展情况作了汇报。近两年来,浙江工会认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,始终坚持工会工作正确的政治方向;切实加强思想政治引领,肩负团结广大职工听党话、跟党走的政治责任越来越坚定;紧紧围绕服务中心大局,积极开展技能竞赛、劳动竞赛、技能培训,组织广大职工群众建功新时代,为浙江经济社会发展作贡献;维权服务工作扎实有效,出台了有关条例,开展了积极的探索;网上工会、智慧工会建设扎实推进,用大数据、云计算打造新的工会工作阵地、宣传阵地;改革创新成效明显,新领域、新经济、新业态工会建设攻坚克难,探索积累了许多经验。

王东明指出,各级工会要深入学习贯彻习近平总书记在同全总新一届

决。当前,省总工会正以“勇当排头兵、争做先行者”为己任,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和中国工会十七大精神,科学谋划明年的工作思路。

王东明对浙江各级工会工作给予充分肯定。他说,浙江工会在省委的领导下,组织广大工会干部和职工群众秉持浙江精神,在实干处,走在前列,奋发有为,扎实工作,谱写了新的篇章,创造了新的成绩。

具体体现在工会对职工的思想政治引领不断强化,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作;各级工会围绕中心、服务大局,积极开展技能竞赛、劳动竞赛、技能培训,组织广大职工群众建功新时代,为浙江经济社会发展作贡献;维权服务工作扎实有效,出台了有关条例,开展了积极的探索;网上工会、智慧工会建设扎实推进,用大数据、云计算打造新的工会工作阵地、宣传阵地;改革创新成效明显,新领域、新经济、新业态工会建设攻坚克难,探索积累了许多经验。

王东明指出,各级工会要深入学习贯彻习近平总书记在同全总新一届

领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神,把思想和行动统一到讲话精神上来,联系各地区、各行业、各单位实际,落实到工会工作的全过程和各方面,以实际行动完成好中国工会十七大确定的各项目标任务,推动工会工作开创新局面、再上新台阶。

王东明指出,各级工会要紧密结合学习习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神,高度重视民营经济健康发展遇到的困难和问题,准确把握“两个毫不动摇”和“三个没有变”重要精神,加强对民营企业工会工作的指导,落实支持民营企业发展政策,展现工会组织新作为,助力民营经济健康发展,为促进我国经济社会更好发展作出新贡献。要深刻认识做好民营企业工会工作的重要性,压实责任,把民营企业工会工作摆到更加突出的位置;要着力扩大民营企业工会覆盖面,把广大职工最大限度地吸引到工会组织中来;要团结动员广大职工积极建功立业,为促进民营企业发展献计出力;要加强职工思想政治引领,团结引导职工群众坚定不移听党话、矢志不渝跟党走;要积极做好维权服务工作,推

动构建中国特色和谐劳动关系;要深化工会改革创新,努力增强民营企业工会的生机活力。

王东明强调,各级工会要把构建和谐劳动关系牢牢抓在手上,把解决广大职工最关心最直接最现实的利益问题作为根本出发点和落脚点,深入细致做好点滴小事,以更好的维权和服务赢得职工群众的信赖和支持,使广大职工更加紧密地团结在党的周围。要加强企业民主管理,发挥好企业职代会作用,充分调动广大职工的积极性、主动性和创造性,不断增强职工的主人翁责任感。要始终坚持落实到基层、落实靠基层的理念,扎实推进基层工会改革创新,及时总结推广浙江基层工会改革试点经验,以及党建带工建、会员实名制管理、智慧工会建设等好经验好做法,在优化机构设置、调整人员编制的基础上,进一步建立健全机制,转职能、强基层、打基础,使基层工会真正建起来、转起来、活起来。

王东明希望浙江工会继续探索实践,为全国工会提供民营企业工会工作的“浙江样板”。
黄建发就学习贯彻习近平总书记重

要讲话和中国工会十七大精神以及全总对浙江工会工作的期望提出了要求。

黄建发指出,要进一步加强理论武装,在强化工会政治责任上有更大的担当。要把中央和省委的决策部署贯彻落实到工会各项工作中去,确保中国工会十七大和省工会第十五次代表大会确定的目标任务落到实处;要进一步提高政治站位,在服务浙江高质量发展上有更大的作为;要进一步彰显维权服务基本职责,在维护职工合法权益、竭诚服务职工群众上有更大的举措;要进一步深化工会改革,在加强自身建设上有更大的成效。

黄建发强调,要认真学习全总领导此次调研的指示精神,切实抓好贯彻落实,大力实施“凝心聚力、建功立业、暖心关爱、固本强基、强身健体”五大工程,着力打造更具“引导力、学习力、创造力、服务力、凝聚力”的五力工会,团结动员广大职工群众在“八八战略”再深化、改革开放再出发”和“两个高水平”建设中干在实处、走在前列、勇立潮头,勇当高水平谱写新时代工运事业新篇章排头兵。

初雪即将谢幕 11日雨雪过程结束

本报讯 记者程雪报道 我省受强冷空气影响,8日,浙北出现大范围降雪天气,杭州、湖州、绍兴、嘉兴、宁波等地出现中到大雪,浙西北局部暴雪。截至9日8时,浙北地区积雪深度一般为3~8厘米,局部10~20厘米,其中杭州城区12厘米。

杭州公交集团启动黄色预警

昨日凌晨,万名职工 上路抗冰除雪

本报讯 记者胡翀 通讯员诸杰报道 伴随着今年第一场大雪,昨天凌晨4时35分杭州公交集团启动黄色预警。共出动8052辆公交车投入运营,抽调组建3000余人的应急处理队伍,发动万名公交员工投入站点线路的抗冰除雪工作,保障市民正常出行。

结合雪情,杭州公交集团于12月8日17时55分起,将抗雪防冻应急响应四级提升为三级。各所属单位按照预案要求,时刻关注雪情、路况以及各场内积雪情况,严格值班值守,抓好抗雪防冻各项工作落实;通过微信、短信、LED宣传屏、通告栏

据省气象台消息,10日早晨最低温度,浙西北山区:0°C左右,局部有薄冰;浙北地区:1~3°C;其他地区:4~6°C。9日夜里到10日浙北和沿海地区中有中到大雨,11日浙北地区雨止转阴到多云,其他地区阴有小雨,12日起全省天气转好,但早晨气温低。

气象部门提醒,需要关注积雪以及低温冰冻对交通、设施农业、园林等产生的影响,需要特别防范山区道路结冰带来的不利影响。公众要关注天气变化,注意防寒保暖,以及注意积雪和道路结冰可能带来的交通出行危害。

龙泉查获两家空壳公司虚开增值税发票 涉案金额逾100亿元

记者胡翀 通讯员胡昌清报道 通过空壳公司领取发票,然后以“返点”形式销售给全国千余家企业抵扣税款。日前,丽水龙泉警方成功破获涉及全国20多个省、区(直辖市)的“1·16”特大虚开增值税发票案。一举打掉2个犯罪团伙,共抓获犯罪嫌疑人20名,总开票金额逾100亿元。

空壳公司两个月开票700多万元引起警方重视

2018年1月初,龙泉市国家税务局在工作中发现,龙泉市众磊酒店有限公司和龙泉市恩赐广告有限公司两家公司所开的发票有异常情况,且涉及金额不小。税务部门于是迅速将相关线索向龙泉警方进行通报。接报后,龙泉市公安局立即抽调精干警力成立专案组开展调查工作。

1月16日,一名男子以龙泉市众磊酒店有限公司名义来到龙泉国税局领取空白发票时,被警方控制。很快,男子就交代了替他人申领空白发票,并将领到的发票直接邮寄到广东省深圳市从

而获利的事实。

侦查人员通过进一步调查,发现上述两家公司在2017年11月份注册,短短两个月时间就开具了700多万元的发票。然而,龙泉市公安局经济犯罪侦查大队民警与国税部门工作人员联合走访了注册地,却没有找到这两家公司。随后,警方通过查询公司的注册人、法人代表,发现恩赐广告有限公司没有任何信息,而众磊酒店有限公司的法人代表是温州人。办案民警立即赶到温州,调查发现这个所谓的法人代表根本就没有注册过这家公司,而他的身份证曾在2017年遗失过。

深圳公交站的一次“偶遇”
揭开案件的关键

龙泉市公安局经济犯罪侦查大队民警董浩然连夜赶往深圳,凭着一个电话号码和银行账号,在深圳警方的配合下,在该市罗湖区锁定了是一名嫌疑对象。但是,除了几段模糊不清的监控视频,再也没有其他有价值的线索了。

监控不清晰,无法精准地辨别嫌疑人。董浩然靠着脑海中对

嫌疑人影像的记忆,联合当地警方连续几天在监控区域附近排查。1月20日,董浩然在经过一个公交站台时,发现站台上的一位老人与他脑海中的那个影像一下匹配上了。四目相对时,对方闪烁的眼神更进一步印证了董浩然的判断。在当地民警的配合下,这名男子被迅速控制住。经过简单询问,董浩然确定该男子就是警方一直在寻找的嫌疑人邱某。

警方在他随身携带的两个包裹中查获了大量的空白发票,企业营业执照、公章和身份证等物品。同时,还在他的手机里发现了虚开发票的聊天信息。

根据邱某的供述,他的工作就是把这些从全国各地收集过来的空白发票存放到仓库,再把仓库里已经开具好的发票取出,寄往全国各地。紧接着,警方又在邱某交代的一栋写字楼内查获了电脑,大量的空白发票,企业营业执照、公章和身份证等涉案物品,并确定幕后老板姓詹。

抽丝剥茧还原案件真相
百亿级特大案告破

根据警方的调查,这个犯

罪团伙内部人员分工明确,有专门冒用他人身份信息注册空壳公司的,有专门在各地申领空白发票的,也有专门在各地负责接单的。

团伙内部也层级分明,最顶层的老板,是整个犯罪团伙的核心,掌握着资金和发票的流向;第二个层级是“仓库”,负责为老板运送和开具各地的票据;第三个层级是“二盘”,是信息传递的纽带,主要向“仓库”传递开票的信息;第四层级是“票子”,是分散在各地的业务员,他们面向受票单位,把收集来的企业和个人的开票信息报送给“二盘”。

在捣毁这个犯罪窝点后,龙泉警方又用了将近半个月时间,从10万多条信息中整理出案件的核心信息:从2014年开始,短短数年时间,这个犯罪团伙通过虚开发票,给全国20多个省、区(直辖市)的几千家公司提供虚开发票工作,涉案价值突破了百亿元。

目前,这起案件的主要成员李某和詹某已被警方抓获,至此这件公安部督办的特大虚开增值税案件成功告破。

